Испытание по математике 1 вариант 
1)Найдите значение выражения:   
2)Сравните числа x и y, если [image: image1.png]x = 0,000063



, [image: image2.png]y=(4-107%)°



. В ответ запишите большее число.
3). Решите урав​не​ние [image: image3.png]


(решение)

4)  Решите си​сте​му уравнений   [image: image4.png]2x—y=1,
3x+2y=12.



(решение)

В ответе запишите сумму решений системы.

5)  Акции пред​при​я​тия рас​пре​де​ле​ны между го​су​дар​ством и част​ны​ми ли​ца​ми в от​но​ше​нии 3:5. Общая при​быль пред​при​я​тия после упла​ты на​ло​гов за год со​ста​ви​ла 32 млн. р. Какая сумма из этой при​бы​ли долж​на пойти на вы​пла​ту част​ным акционерам?
Ответ ука​жи​те в рублях.(решение )
6)Ре​шить не​ра​вен​ство  [image: image5.png]X (—x* —64) < 64(—x" — 64).




7) В рав​но​бед​рен​ном треугольнике бо​ко​вая сторона равна 10, а угол, ле​жа​щий напротив основания, равен 120°. Най​ди​те площадь треугольника, делённую на [image: image6.png]



8) В тра​пе​ции ABCD AD = 3, BC = 1, а её пло​щадь равна 12. Най​ди​те пло​щадь тре​уголь​ни​ка ABC.
9). В тре​уголь​ни​ке ABC от​ре​зок DE — сред​няя линия. Пло​щадь тре​уголь​ни​ка CDE равна 97. Най​ди​те пло​щадь тре​уголь​ни​ка ABC.

10) Постройте гра​фик функ​ции [image: image7.png]_ x4
x2 —4|x]



 и определите, при каких зна​че​ни​ях [image: image8.png]


 пря​мая [image: image9.png]


 не будет иметь с по​стро​ен​ным гра​фи​ком ни одной общей точки.
11)  Све​жие фрук​ты со​дер​жат 80% воды, а вы​су​шен​ные — 28%. Сколь​ко сухих фрук​тов по​лу​чит​ся из 288 кг све​жих фрук​тов?
12)Диагонали [image: image10.png]


 и [image: image11.png]


 тра​пе​ции [image: image12.png]ABCD



 пе​ре​се​ка​ют​ся в точке [image: image13.png]


. Пло​ща​ди треугольников [image: image14.png]AOD



 и [image: image15.png]BOC



 равны со​от​вет​ствен​но [image: image16.png]16 cm?



 и [image: image17.png]9 cMm



. Най​ди​те площадь трапеции.
